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POZIV 
za prijavu studenata za dodjelu nagrade Dekana za studentski aktivizam 

za ak. god. 2023./24. 

Pozivaju se studentice i studenti Tehničkog fakulteta da se prijave za dodjelu nagrade Dekana za 

studentski aktivizam. 

Cilj nagrade je poticanje aktivnog uključivanja studenata u rad studentskih udruga, organizacija i 

timova te doprinos u radu fakultetskih tijela. 

Nagrada se dodjeljuje za posebno istaknuti rad u studentskinn udrugama/organizacijama/tinnovima te 
fakultetskim tijelima u akademskoj godini 2023./24. 

Nagrada se sastoji od tiskanog priznanja i novčanog iznosa od 300 eura, a dodjeljuje se na svečanoj 
sjednici povodom obilježavanja Dana Tehničkog fakulteta. 

Pravo natjecanja za Dekanovu nagradu za studentski aktivizam imaju pristupnici koji zadovoljavaju 
sljedeće uvjete: 

- imaju status studenta Tehničkog fakulteta, odnosno imali su ga u ak. god. 2023./24. 
- u ak. god. 2023./24., do 30. rujna 2024., stekli su najmanje 30 ECTS bodova 

sudjelovali su u radu studentske udruge/organizacije/tima i/ili u radu fakultetskog tijela 
(povjerenstava, vijeća, odbora, Studentskog zbora,...) 

o tijekom rada u udruzi/organizaciji/timu pristupnik se istaknuo u organizaciji stručnih, 

znanstvenih, kulturnih i društvenih dogadaja, organizaciji projekata od iznimnog 
značaja za Fakultet, unaprjedenju kvalitete studiranja (mobilnost, stručne radionice, 
predavanja, tribine i sl. ), organizaciji nacionalnih ili medunarodnih stručnih i 
znanstvenih natjecanja/predstavljanja, vodenju znanstvenih, stručnih, kulturnih, 
društvenih, sportskih, humanitarnih projekata i sl. 

o tijekom rada u fakultetskom tijelu pristupnik je dao svoj doprinos kvaliteti 
studentskog i akademskog života, vidIjivosti akademske zajednice, promociji 
Fakulteta, promociji različitih studentskih projekata i sl. 

Prednost će imati pristupnici koji su, prema prosudbi Dekana, uz istaknuti studentski aktivizam, postigli 
značajne nastavne, stručne, znanstvene, kulturne, umjetničke, društvene, humanitarne i/ili sportske 
rezultate. 



Kod prijave je potrebno priložiti: 
- Obrazioženje prijave i životopis pristupnika 

Dokaze o provedenim aktivnostima 
- Dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta 

Prijava se podnosi pisanim putem u Službu studentske evidencije najkasnije do 24. listopada 2024. 
godine u 12:00 h. 

Preduvjet za razmatranje prijava potpuna je i pravovremeno priložena prijavna dokumentacija. 0 
rezultatima će biti obaviješteni svi pristupnici putenn web stranice Fakulteta. 

ofLdr. sc. Lado Kranjčević 

Na znanje: Služba studentske evidencije 


